



Следственные органы просят граждан оказать помощь в установлении местонахождения 18-летнего Вадима Попова



В производстве следственного отдела по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области находился материал проверки по факту безвестного исчезновения 18-летнего Вадима Попова.

Установлено, что 23 сентября 2016 года Вадим Попов, проживающий в Мичуринске, не вернулся домой и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Был одет в куртку болоньевую ярко-зеленого цвета с капюшоном, кофту красного цвета с надписью «NIKE» на груди, спортивные штаны темно-серого цвета, кроссовки «ADIDAS» серого цвета.

Следственные органы просят всех, кто обладает информацией о месте нахождения подростка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

либо иными сведениями о нем, обратиться по телефону: 8(47545)5-25-99.

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1078983>